
 

 

ІНСТРУКЦІЙНА КАРТКА №3 

ДО ПРОВЕДЕННЯ ПРАКТИЧНОГО ЗАНЯТТЯ 

з дисципліни «Безпека життєдіяльності та охорона праці» 

Тема заняття. Організація розслідування та ведення обліку нещасних 

випадків на виробництві  

Дидактична мета: Навчити практично проводити процес розслідування, кодування 

інформації та обліку нещасних випадків. Формування у майбутніх фахівців умінь та 

компетенції для забезпечення ефективного управління охороною праці та поліпшення умов 

праці з урахуванням досягнень науково- технічного прогресу та міжнародного досвіду.  

Виховна мета: Виховувати науковий підхід, формування усвідомлення нерозривної 

єдності успішної професійної діяльності з обов’язковим дотриманням усіх вимог безпеки 

праці на робочих місцях, працелюбності, відповідальності. 

Розвивальна мета: Набуття навичок застосовувати  знання у практичній діяльності, 

працювати з нормативно-правовою документацією з охорони праці, впроваджувати в 

подальшому організаційно-технічні заходи з метою поліпшення умов праці та попередження 

виникнення нещасних випадків, аварій та професійних захворювань. 

Матеріально-технічне оснащення робочого місця: підручники з дисципліни, Закон 

України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку 

на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», 

Порядок розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на 

підприємствах, в установах і організаціях (затверджений Постановою Кабінету Міністрів 

України від 17 квітня 2019 р. № 337) та інші нормативні документи, інструкційні картки, 

інструкції з охорони праці, акт про нещасний випадок на підприємстві (Форма Н-1), акт 

форма Н-5, акт форма НПВ, акт форма НТ, тестові завдання, мультимедійний проєктор, 

ноутбук, презентація. 

Основні правила безпеки: знати правила і норми пожежної безпеки та виробничої санітарії. 

Дотримуватись інструкції з охорони праці № 66  і пожежної безпеки № 47 при роботі в 

кабінеті охорони  праці та безпеки життєдіяльності.. 

Місце проведення: кабінет охорони праці та безпеки життєдіяльності 

Зміст та послідовність виконання завдань 

Інструктаж з охорони праці і пожежної безпеки. Короткі відомості з теоретичної частини 

роботи. 

Завдання 1. Вивчити Порядок розслідування та облік нещасних випадків, професійних 

захворювань і аварій на підприємствах, в установах і організаціях (затверджений 

Постановою Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 337). Звернути увагу на 

порядок розслідування нещасних випадків, повідомлення про нещасні випадки, створення 

комісії з розслідування нещасного випадку, спеціальне розслідування нещасних випадків. 

Скласти схеми (порядок дій) при звичайному і спеціальному розслідуванні.  

 Завдання 2. Ознайомитись з методикою складання акту про нещасний випадок на 

виробництві. Вивчити пояснення щодо заповнення акту за формою Н-1.  

Завдання 3. Розв’язати практичні завдання з використанням нормативних документів про 

охорону праці. За завданням викладача проаналізувати нещасний випадок і заповнити акт 

за формою Н-1 (індивідуальні завдання). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/337-2019-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/337-2019-%D0%BF


Завдання 4. Пройти тест для визначення результатів навчання.  

Методичні рекомендації з виконання та оформлення 

Звернути увагу на різницю між звичайним  і спеціальним розслідуванням нещасних 

випадків. Нещасний випадок, про який складається акт за формою  

Н-1, має бути зареєстрований на підприємстві в спеціальному журналі за встановленою 

формою. Акт форми Н-1 або НТ разом з матеріалами розслідування підлягає зберіганню 

протягом 45 років на підприємстві, працівником якого був потерпілий. Комісія із 

розслідування зобов’язана протягом трьох діб обстежити місце нещасного випадку. 

Опитати свідків. Одержати пояснення потерпілого, визначити відповідність умов і безпеки 

праці нормативно-правовим актам про охорону праці. З’ясувати обставини і причини, що 

призвели до нещасного випадку, визначити  - пов’язаний чи не пов’язаний з виробництвом, 

визначити осіб. Які допустили порушення нормативно-правових актів про охорону праці. 

Скласти акт розслідування нещасного випадку за формою Н-5 у двох примірниках, а також 

акт за формою Н-1 або НТ – у шести примірниках і надіслати на затвердження роботодавцеві.  

Контрольні питання 

1. Які нещасні випадки підлягають розслідуванню? 

2. У яких випадках складається акт за формою Н-1,  а в яких випадках за формою НТ 

(невиробничий травматизм)? Скільки років підлягає зберіганню? 

3. Наведіть склад комісії, яка розслідує нещасні випадки, професійні захворювання, аварії. 

4. Які нещасні випадки підлягають спеціальному розслідуванню? 

5. Хто здійснює контроль за своєчасним розслідуванням нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій? 

6. Які нещасні випадки не беруться на облік? 

7. За якою формою складається акт спеціального розслідування? 

8. Хто повинен бути повідомлений про груповий нещасний випадок? 

9. Хто входить до складу комісії із розслідування нещасного випадку? 

10. За результатами якого розслідування складається акт за формою Н-5? 

Після виконання роботи студент повинен знати: 

 Закон України «Про загальнообов’язкове державне страхування від нещасного випадку на 

виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», 

 основні законодавчі та нормативні документи про охорону праці.  

Положення про розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і 

аварій на підприємствах, в установах і організаціях. 

Порядок розслідування нещасних випадків. Повідомлення про нещасні випадки, їх 

розслідування та облік.  

Порядок створення комісії з розслідування нещасного випадку. Спеціальне розслідування 

нещасних випадків.  

Після виконання роботи студент повинен вміти:  

з’ясувати умови, обставини та причини, які призвели до виникнення небезпечної чи 

аварійної ситуації на виробництві.  

Розробити заходи щодо запобігання аналогічним випадкам.  

Скласти акт про нещасний випадок на виробництві (форма Н-1). 

Домашнє завдання: Повторити тему: «Розслідування та облік нещасних випадків, 

професійних захворювань та аварій на виробництві». Тестові завдання. 

Рекомендована література:  

Закон України «Про охорону праці». 

Порядок розслідування та облік нещасних випадків, професійних захворювань і аварій на 

підприємствах, в установах і організаціях (затверджений Постановою Кабінету Міністрів 



України від 17 квітня 2019 р. № 337). 
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